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ВСТУП

Актуальність дипломної роботи. Багато туристів, які відвідали різноманітні країни прагнуть побачити щось нове, невідоме до цього. Країни Південної Америки являють собою унікальні туристичні дестинації, які мало відомі для широкого кола туристів. Саме тому розкриття туристичного потенціалу Південної Америки є актуальною темою сучасної туристичної індустрії для всього світу.
У міжнародному туризмі, незважаючи на зростання в'їзного туризму до Бразилії та Перу, Південна Америка займає скромне місце. Це відбувається через тривалість і вартість перельотів, які можуть дозволити собі в основному матеріально забезпечені туристи. Незначна роль пояснюється і такими факторами як: слабкий розвиток туристичної інфраструктури, віддаленість від щільно заселених регіонів, звідки йдуть значні турпотоки. 
Основним видом транспорту, який використовується для перевезень туристів, є авіаційний. На другому місці знаходиться автомобільний транспорт. Залізничний транспорт для туристських подорожей майже не використовується. 
Разом з тим, країни Південної Америки можуть зацікавити найвибагливішого туриста своєю самобутньою історією та культурою
 Туристична галузь відіграє значну роль у розміщенні і харчуванні туристів, забезпеченні транспортними засобами перевезень, сприяє розвагам туристів, а також створює додаткові робочі місця, забезпечує зайнятість населення, впливає на розвиток транспорту, сільського господарства і т.д. 
Об'єктом дипломної роботи є туристський ринок Південної Америки: формування, організація, перспективи розвитку.
Предметом дослідження є аналіз сучасного стану, тенденції та перспективи розвитку туризму в країнах Південної Америки. 
Мета дипломної роботи: оцінка рівня розвитку та перспективної динаміки туристської індустрії країн Південної Америки та їх місця на світовому туриському ринку.
Основними завданнями дипломної роботи є:
1. розглянути фізико-географічні особливості умов та ресурсів Південної Америки щодо перспектив розвитку туризму;
1. дати характеристику основним факторам, що впливають на розвиток туризму в Південній Америці
1. виявити природно-рекреаційний та культурно-історичний потенціал країн  Південної Америки;
1. здійснити аналіз сучасного стану туристичної сфери країн  Південної Америки;
1. дослідити специфіку і склад туристичної індустрії регіону;
1. оцінити конкурентоспроможність на туристичному ринку країн Південної Америки.
В дипломній роботі використані наступні методи дослідження: описовий, статистичний, порівняльний, картографічний. 
Теоретичною і методологічною основою досліджень виступають наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених, матеріали наукових конференцій, дані офіційних статистичних збірників, довідкова література, публікації періодичних видань з розвитку закордонного туризму, електронні ресурси офіційних сайтів Всесвітньої Туристичної Організації, Всесвітнього Економічного Форуму та ЮНЕСКО.
Структура і обсяг роботи. Дипломна робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел (67 найменувань). 
Загальний обсяг дипломної роботи становить 93 сторінки комп’ютерного тексту. Основний зміст викладено на 81 сторінці. Робота містить 6 таблиць,  21 рисунок.







ВИСНОВКИ
В результаті проведеного дослідження можна зробити висновки:
1) Будучи лише четвертим за величиною континентом, Південна Америка володіє величезною різноманітністю. Від високих вершин Андських гір до джунглів Бразилії, палючих гарячих пустель Чилі і просторів Патагонії. Розташована в південній півкулі, Південна Америка межує з Антлантичним океаном на сході та Тихим на заході. Цей величезний континент доповнюється найдовшим гірським ланцюгом в світі, найбільшим річковим басейном в світі, самим сухим місцем на землі, другою за величиною рікою Амазонка, і однієї з найбільших концентрацій біорізноманіття на планеті. 
2. На розвиток туристського регіону впливають геополітичне положення, безпека та захист, економічні фактори, та екологічні в тому розумінні, що економіка країн досить різна, як за структурою, так і за рівнем галузей господарства, а це викликає інтерес у представників ділових і промислових кіл, і дає поштовх для розвитку ділового туризму.
3. Об'єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО є важливими культурними і природними пам'ятками, які, на думку ЮНЕСКО, мають «видатну універсальну цінність». Південна Америка має в своєму офіційному списку два з семи чудес світу - Мачу-Пікчу та Статую Христа-Спасителя, також 32 об'єкти Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
4. Поширення в країнах Південної Америки практично всіх видів туризму – морського і наземного, спортивного і лікувально-оздоровчого, екстремального і пляжного і т.д. - пояснюється перш за все унікальним поєднанням природних і культурних ресурсів: це тепле море, вологий екваторіальний та тропічний, помірний і екваторіально-гірський клімат, колосальна протяжність берегової лінії, гірський рельєф з його прекрасними панорамними видами, тропічні ліси тощо. Навряд чи можна знайти в світі іншої країни для порівняння.
5. Здійснений аналіз сучасного стану міжнародного туризму в країнах Південної Америки із використанням статистичної обробки даних, табличного аналізу, дозволив виявити дві неоднозначні тенденції, - лідерство у туристичній сфері та перспективу його втрати, - які, у свою чергу, негативно вплинули на можливість активного входження країн Південної Америки у світовий ринок туристичних послуг внаслідок повільної динаміки його розвитку. Це пов'язано з впливаючими факторами, такі як: слабка безпека в країнах; розвиток туризму в Південній Америці гальмує слабка інфраструктура; значна віддаленість континенту від Європи так само впливає на розвиток туризму.
6. Найбільші проблеми для ведення туристичного бізнесу в країнах Південної Америки створюють державна бюрократія, фінансування, корупція, злочини та крадіжки, трудові обмеження, і недостатньо розвинута інфраструктура. У Південній Америці нерозвинена інфраструктура повітряного і наземного транспорту, що підриває доступ, - а наземна інфраструктура є найбільш несприятливим фактором для субрегіону в порівнянні з середньосвітовим рівнем. 
Крім того, Південна Америка має найнижчі показники по бізнес середовищу, що стримує інвестиції в галузі науки і техніки, і має погані умови безпеки, що є особливо важливим міркуванням для міжнародних мандрівників.
7. Індекс конкурентоспроможності туризму Південної Америки має 3,9 бала (максимум – 7 балів) і в рейтингу конкурентоспроможності такі країни як Бразилія (32), Перу (49), Аргентина (69) серед 134 країн світу. Якщо розбити на цей показник на субіндекси (складові загального індексу) то країни Південної Америки мають велику перевагу у природних та культурних ресурсах,  міжнародну відкритість,  та гарну політику подорожей.
Отже, досліджуваний регіон має величезний туристичний потенціал, але не має достатнього та належного регулювання. В Південній Америці разом із розбудовою сучасної туристичної інфраструктури, необхідно проводити роботи по створенню сприятливого іміджу як регіону в цілому, так і окремо для кожної країни.
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